
THIẾT KẾ HOẠT ĐỘNG HỌC
(Tham dự hội thi giáo viên giỏi cấp trường)

Năm học: 2024-2025    
Đề tài: Dạy kỹ năng ca hát “Cô giáo em”

Nghe hát: “Bông hồng tặng cô”
TCÂN: “Vũ điệu hóa đá”

Chủ điểm: Ngày hội của cô
Lĩnh vực: Phát triển thẩm mỹ

                            Độ tuổi: 3 – 4 tuổi
      Người soạn, dạy: Vũ Thị Lan Oanh
      Đơn vị: Trường mầm non Trung Lập

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1. Kiến thức
Trẻ nhớ tên bài hát, tên tác giả, thuộc lời bài hát và hát đúng nhạc bài hát. 
2. Kỹ năng
Trẻ biết hát theo yêu cầu của cô: hát to, nhỏ, hát nối tiếp, Có kĩ năng biểu diễn bài 

hát ( cầm nhạc cụ, thể hiện động tác, cử chỉ, cảm xúc)
Phát triển khả năng nghe và cảm nhận âm nhạc qua giai điệu bài hát. Rèn luyện tai 

nghe nhạc và tư duy qua trò chơi.
3. Thái độ
Giáo dục trẻ biết yêu thương, kính trọng cô giáo. Trẻ tích cực tham gia hoạt động.
II. CHUẨN BỊ
1. Chuẩn bị của cô
Máy tính, nhạc bài hát “Bông hồng tặng cô, Cô giáo em”, trang phục đẹp, vi deo
2. Chuẩn bị của trẻ
Trang phục gọn gàng, ghế ,tâm thế thoải mái
III. TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG

Nội dung Ghi chú

1. Ổn định - giới thiệu bài
Cô giới thiệu chương trình “Tài năng nhí 2024 ” 
Các phần chơi : Phần 1: Tài năng âm nhạc

Phần 2: Quà tặng âm nhạc
Phần 3: Trò chơi âm nhạc 



Đến với chương trình ngày hôm nay gồm các bé đến từ lớp 3 tuổi C2. 
Người đồng hành cùng chương trình là cô Vũ Thị Lan Oanh
2. Nội dung  
HĐ1: Dạy kỹ năng ca hát  “Cô giáo em” nhạc sỹ : Trần Kiết 
Tường
Bước vào phần chơi thứ nhất là phần: “Tài năng âm nhạc”
Cô cho trẻ xem vi deo hình ảnh cô giáo và các bạn đang trong giờ học 
âm nhạc
Cô giới thiệu bài hát 
Cô hát lần 1 cho trẻ nghe.
Giảng nội dung bài hát
Cô hát lần 2 kết hợp nhạc 
Chuyển tiếp: hái hoa 
Cô bắt nhịp cho trẻ hát cùng cô 2 lần  (Cô sửa sai)
Bài hát này hay hơn khi chúng mình biểu diễn hát nối tiếp đấy
Cô cho trẻ hát nối tiếp nhau 2 lần 
Gọi nhóm lên biểu diễn hát nối tiếp 1 lần
Cho thảo luận chọn dụng cụ cho bài hát
Trẻ giới thiệu đội mình và lên biểu diễn bài hát kết hợp dụng cụ 
ĐT: Chúng mình vừa hát bài hát gì? 
- Liên hệ giáo dục trẻ
HĐ2: Nghe hát: “Bông hồng tặng cô”
Xin mời các bé bước vào phần thi thứ 2: Quà tặng âm nhạc
Cô hát lần 1 cho trẻ nghe ?
Cô hát lần 2 kết hợp nhạc và vận động minh họa , trẻ hưởng ứng theo 
HĐ3: Trò chơi âm nhạc “Vũ điệu hóa đá”
Phần 3: Trò chơi âm nhạc 
Cô giới thiệu trò chơi, hướng dẫn trẻ cách chơi, luật chơi .
Cách chơi: Tự tạo cho mình những vũ điệu độc đáo nhất và khi nhạc 
dừng mọi người cũng phải dừng, đồng thời giữ nguyên tư thế như lúc 
đang nhảy, đến khi nhạc nổi lên lại nhảy tiếp. Và cứ thế, trò chơi tiếp 
tục, nếu nhạc dừng mà ai vẫn còn nhảy thì xem như thua cuộc.
Tổ chức cho trẻ chơi 2-3 lần. Động viên khen trẻ.
3. Kết thúc tiết học
Nhận xét tuyên dương.  Cho trẻ đi nhẹ nhàng ra ngoài chuyển hoạt 
động



NGƯỜI DUYỆT
PHÓ HIỆU TRƯỞNG

Trần Thị Hiền

NGƯỜI SOẠN
GIÁO VIÊN

Vũ Thị Lan Oanh
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